

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 08/2023**

Brasília, 05 de outubro de 2023.

A Fundação de Tecnologia Florestal e Geoprocessamento do Distrito Federal, observado o Edital nº 08/2023, no uso de suas atribuições legais, torna pública as seguintes retificações do edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

**1. Onde se lê:**

<b>Divulgação do Edital</b>	15 de setembro de 2023
<b>Inscrições</b>	15 a 25 de setembro de 2023
<b>Análise de currículos (Etapa 1)</b>	25 a 29 de setembro de 2023
<b>Entrevista (Etapa 2)</b>	A ser agendada com os 05 finalistas
<b>Divulgação do resultado (Etapa 3)</b>	03 dias após a realização das entrevistas
<b>Início das atividades</b>	15 de outubro de 2023

**2. Leia-se**

<b>ETAPA</b>	<b>DATA</b>
<b>Divulgação do Edital</b>	15 de setembro de 2023
<b>Inscrições</b>	15 de setembro 2023 a 20 de outubro de 2023
<b>Análise de currículos (Etapa 1)</b>	23 a 25 de outubro de 2023
<b>Entrevista (Etapa 2)</b>	A ser agendada com os 05 finalistas
<b>Divulgação do resultado (Etapa 3)</b>	03 dias após a realização das entrevistas
<b>Início das atividades</b>	01 de novembro de 2023

**Alexandre Moura**  
Administrador  
Funtec-DF